

# 习近平应约同普京通电话

## 普京热烈祝贺习近平再次当选中共中央总书记

新华社北京10月26日电 国家主席习近平26日应约同俄罗斯总统普京通电话。普京对中共十九大胜利闭幕和习近平再次当选中共中央总书记表示热烈祝贺。普京表示，中共十九大确立习近平新时代中国特色社会主义思想十分重要。大会成果充分体现了广大中国人民对您领导的中

国共产党的信任和支持。您在中国党和人民中享有崇高的威望。我衷心祝愿习主席带领中共这一世界最大政党持续取得新的成就。俄中关系是当代世界大国和睦共处的典范。我愿同习主席保持紧密联系，推进两国各领域合作，并就重大国际和地区问题密切沟通协调。

习近平感谢普京来电祝贺。习近平指出，刚刚闭幕的中共十九大制定了党和国家未来发展的总体方针和行动纲领，反映着全党8900万党员的高度共识，具有特殊重要的意义。我们有信心、有能力带领中国人民朝着实现中华民族伟大复兴的奋斗目标迈进。这是中国共产党的历史贵

任和使命。习近平强调，中国的发展离不开世界。俄罗斯是中国的全面战略协作伙伴，无论国际风云如何变幻，中方深化中俄关系的决心不会改变。中方愿同俄方一道努力，把两国关系发展得更好，取得更多实实在在的成果，造福中俄两国人民和各国人民。

# 中国共产党中央委员会

# 致各民主党派中央、全国工商联的感谢信

中国国民党革命委员会中央委员会  
中国民主同盟中央委员会  
中国民主促进会中央委员会  
中国农工民主党中央委员会  
中国致公党中央委员会  
九三学社中央委员会  
台湾民主自治同盟中央委员会  
中华全国工商业联合会：

国特色社会主义思想为指导，全面总结了党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全军全国各族人民推动党和国家事业取得的历史性成就和发生的历史性变革，深刻审视当今世界和当代中国发展大势，准确把握我国发展新要求和人民群众新期待，把习近平新时代中国特色社会主义思想同马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观一道确立为我们党必须长期坚持的指导思想，制定了适应时代要求的行动纲领和大政方针，对决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利作出战略部署，进一步动员全党全国各族人民牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，为实现“两个一百年”奋斗目

标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而团结奋斗。大会圆满完成了各项议程，开得十分成功，是一次不忘初心、牢记使命、高举旗帜、团结奋进的大会。这次大会开启了中国共产党团结带领全国各族人民全面建设社会主义现代化国家新征程，具有重大的现实意义和深远的历史意义。统一战线是夺取革命、建设、改革事业胜利的重要法宝，是增强党的阶级基础、扩大党的群众基础、巩固党的执政地位的重要法宝，是全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化、实现中华民族伟大复兴的重要法宝。巩固和发展最广泛的爱国统一战线，团结各民主党派、工商联和农工界、侨界奋斗，共同致力于中国特色社会主义伟大事业，是中国共产党始终不渝的战略方针。在新时代，我们将更加重视发挥统一战线的重要法宝作用，坚定不移坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度，坚定不移贯

彻长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共的方针，坚定不移支持各民主党派履行职能发挥作用，把多党合作事业继续推向前进，进一步发挥好工商联的职能作用，找到最大公约数，画出最大同心圆，为实现中国共产党第十九次全国代表大会确定的宏伟目标最广泛地凝聚共识、凝聚人心、凝聚智慧、凝聚力量。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的中共中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，不忘初心、牢记使命，同心奋斗、砥砺前行，共同谱写统一战线和多党合作事业发展新篇章，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗！

此致  
敬礼！  
中国共产党中央委员会  
2017年10月26日  
(新华社北京10月26日电)

# 见证盛会 记录辉煌

## ——党的十九大新闻宣传报道亮点扫描

“这次来了很多朋友，许多是远道而来。大家对会议作了大量、充分的报道，引起了全世界广泛关注。”

25日，新一届中共中央政治局常委同中外记者见面时，习近平总书记用暖人心扉的开场白，向记者们表示衷心感谢。

党的十九大，是在中国全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会，国内外媒体高度关注，3000多名中外记者前来采访报道。

见证盛会，记录辉煌。广大新闻工作者以十九大报告为引领，全面准确宣传报告提出的新论断、新特点、新目标、新要求，客观公正反映中国发生的历史性变革，取得的历史性成就，隆重热烈、亮点频现、创意纷呈的新闻报道，勾勒出中国共产党人的时代风貌，展示了中国开放自信的姿态，激荡起当代中华儿女砥砺奋进的磅礴力量。

## 万众瞩目：中外媒体聚焦“十九大蓝图”

10月18日，北京，人民大会堂，全国的目光向这里汇聚。

在这个历史性时刻，亿万人民通过电视直播、门户网站、手机等各种渠道，关注党的十九大开幕盛况，关注作为中国共产党政治宣言和行动纲领的十九大报告。

会场内，热烈的掌声不时响起。会场外，人们几乎可以在第一时间从各种终端看到图像、读到文字，从西部边陲到东海之滨，从田间地头到城市街巷，从工厂学校到营房哨所……隆重热烈的现场画面，动人心弦的时代强音，让举国上下涌动着巨大的关切、喜悦与憧憬。

放眼世界，在脸谱、YouTube等社交媒体平台同步推出的新华社有关十九大的直播报道，吸引全球网友大量点击。美国、南非、巴基斯坦、菲律宾等国网友留言表示，期待中国在十九大之后能给世界带来更多

“红利”。

为了这个万众瞩目的伟大时刻，中央主要媒体以最强阵容、最优策划、最精干的采编队伍、最充分的技术保障，做好十九大开幕报道，通过现场直播、现场连线、现场解读、图文滚动播出等方式，对盛会实况进行了全渠道覆盖、全景式展现。

党的十九大开幕以来，各地各级媒体高度聚焦十九大报告，纷纷发表社论、评论、特稿、专家访谈等重头文章，全方位、多维度报道十九大报告的丰富内容和创新理论，深入解读习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质和丰富内涵。

跟随盛会的脚步，世界进入“北京时间”，全球媒体的聚光灯又一次对准中国。

据对39家国际主流媒体的不完全统计，18日零时至20日12时，这些媒体发表相关英文报道逾400篇。

## 开放自信：世界观察中国的“十九大窗口”

为了给记者提供更多近距离接触代表、采访代表的机会，十九大新闻中心首次安排了“党代表通道”采访活动。在这条不足百米的通道上，60名党代表先后站在媒体的“长枪短炮”前，就各种热点问题，与记者面对面交流。

接受采访时，“自信”“信心”是党代表们回答中的“高频词”。自信，来自实实在在的成就，信心，来自前进方向的明晰。

开放自信的姿态，不仅仅体现在“党代表通道”上，还充分展现在代表团媒体开放日现场。

10月18日下午至19日下午，各省、自治区、直辖市和中央国家机关、中央金融系统、中央企业系统等34个代表团讨论向中外媒体开放，共吸引3200多人次境内外记者到现场采访。采访记者的总人次与十八大相比，同比增长约两成。

除了人民大会堂，设在梅地亚宾馆的十

九大新闻中心是记者们忙碌的另一个“战场”。

10月19日至23日，5天累计6场记者招待会，8场党代表集体采访，来自17个部门的19位负责人以及39位来自各领域的党代表应邀出席，回答记者提问。

在很多记者眼中，十九大新闻中心是“战场”，也是温暖的“记者之家”。首次设立融媒体访谈室，首次开设新闻中心微信公众号，首次开发境外记者报名注册审核系统和采访代表申请审核系统，准备了4万多份各种版本的资料图书，每天提供近1000份茶歇餐点……

3068名中外记者，其中港澳台记者和外国媒体记者1818人……十九大新闻报道堪称国际新闻界的盛会。作为历史记录者的记者们，通过“满负荷运转”的采访活动，感受中国共产党的开放与自信。一篇篇报道、一段段直播、一张张图片通过报纸、电视、广播、网络等渠道传向全球，为世界打开一扇了解真实中国的“窗口”。

## 守正出新：融合传播盛宴共品“十九大味道”

25日中午，新一届中共中央政治局常委首次集体亮相。各大主流媒体的微博、微信、客户端第一时间推出这一重磅资讯，迅速在人们的手机“朋友圈”里“刷屏”。

有时效、有内涵、有“颜值”……十九大期间，中央及地方各主要报刊、电台、电视台、网站开设各类专栏、专刊，并充分运用MV、VR、360度全景等技术推出一系列融媒体产品，通过传统报道方式与新媒体传播手段的协同发力，增强宣传报道效果，拉近十九大这一历史性盛会与人民群众之间的距离。

截至10月25日，媒体在新浪微博共发起80多个与十九大相关的话题，总阅读量达175亿次，相关博文获得网友“点赞”35亿次。#十九大#领航中国#十九大时间#，成为会议期间网友阅读和讨论最多的三个话题。同

时，媒体还在微博进行了超百场直播，总观看量超过1.2亿次，充分展现了十九大盛况。

采编出新出彩，真实记录历史，让主旋律更响亮。

通过广大媒体精心采制的新闻“盛宴”，人们不仅更好地观盛会、学报告，还真切地看到了各地群众自发祝贺十九大胜利召开的精神风貌，看到了简朴务实会风中展现的党风新气象，看到了更加开放自信屹立于世界东方的中国和中国共产党形象，充分认识到十九大对中国共产党、对中国、对世界都具有的重大意义。

值得一提的是，十九大召开前，各级各地媒体以一系列精彩纷呈的新闻报道，为大会的胜利召开营造良好舆论氛围。

“习近平总书记治国理政新理念新思想新战略”“砥砺奋进的五年”主题宣传，全面反映党的十八大以来党和国家各项事业发生的历史性变革，取得的历史性成就，鼓舞人心、振奋精神。9月25日，“砥砺奋进的五年”大型成就展在北京展览馆亮相。一个月来，这场浓缩五年辉煌的展览，掀起公众观展与媒体采访的热潮。

当盛会开幕进入“倒计时”阶段，“十九大时光”“十九大代表风采”专栏通过各类新闻终端，与公众见面。全国新闻战线派出多路记者奔赴大江南北，记录时代风貌，讲述代表风采。这些“接地气”“带露珠”的报道，用小切口折射大主题，镜头画面、字里行间洋溢着中华儿女对未来的憧憬与希冀。

报道入脑入心，纵情讴歌时代，让正能量更强劲。

一段时间以来，人们在收听收看各类新闻报道后，纷纷通过网络留言等方式，抒发最真挚朴实的情感：“党的十九大是党和国家政治生活中的大事要事喜事。我为中国共产党打call，为有一个强大的祖国而骄傲自豪！”“兢兢业业做好本职工作，为实现伟大的中国梦贡献自己的力量，将是我的奋斗目标。对祖国的未来，我充满信心！”

(据新华社北京10月26日电)

一些政党和国家领导人致电或致函

## 热烈祝贺习近平 当选中共中央总书记

综合新华社北京10月26日电 一些国家和政党领导人、友好人士近日致电或致函，热烈祝贺习近平当选中国共产党第十九届中央委员会总书记。

俄罗斯总统普京在贺电中表示，选举的结果充分表明您拥有很高政治威望，所推行的加快中国社会经济发展、提升国际地位的政策得到中国人民的广泛拥护。我愿同您继续共同努力，推动俄中全方位合作，为解决地区和国际热点问题开展建设性协作。

德国总理默克尔在贺电中说，我谨对您再次当选中国共产党中央委员会总书记表示衷心祝贺。面对严峻的全球性挑战，我们必须继续开展建设性的合作，共同维护世界和平与稳定。我希望同您一道，继续发展两国紧密友好的合作关系。

白俄罗斯总统卢卡申科在贺函中说，衷心祝贺您再次当选中共中央总书记。祝您在领导全世界最大政党的事业中取得更大成就，祝全体中共党员团结一心，祝中国祥和昌盛。

韩国总统文在寅在贺电中表示，祝愿中国在习近平总书记领导下早日实现中国梦，并为东北亚地区和世界的和平与共同繁荣作出更大贡献。

埃及总统塞西在贺电中说，中国共产党将您关于新时代中国特色社会主义思想的宏伟思想写入党章，这充分体现了全体中国人民对您的高度钦佩和高度信任，这源自您所取得的成就，以及您为造福中国人民、实现友好的中华人民共和国的富强稳定所付出的不懈努力。

委内瑞拉统一社会主义党主席、总统马杜罗在贺函中说，我们见证了您为中国经济、政治、社会、外交、军事发展所作的巨大贡献。未来五年您将领导中国共产党，这预示着中共将赢得新的辉煌胜利。

缅甸全国民主联盟主席、国务资政昂山素季在贺函中说，过去几年来，阁下展现出杰出的领袖风范。我相信，在阁下领导下，中国共产党决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的宏伟目标一定能够顺利实现。

## 美国超两成居民在家不说英语

340万人使用汉语

新华社华盛顿10月25日电 美国智库移民研究中心25日发布一项研究报告说，超过五分之一的美国居民在家不使用英语，较1999年翻一番，是1980年的三倍。

根据美国人口普查局的数据，2016年共有6550万美国居民在家使用英语以外的语言，其中4050万人使用西班牙语，340万人使用汉语，170万人使用菲律宾的他加禄语，150万人使用越南语，120万人使用阿拉伯语。

自2016年以来，使用人数增长最快的语言是阿拉伯语，上升42%；其次是印地语，上升33%；然后是乌尔都语和汉语，分别上升22%和20%。

在同一时间段内使用人数增加最多的是西班牙语，增长350万人；然后是汉语，增长56.4万人。

数据显示，在公立学校接受教育的学生中，大约有四分之一在家中不使用英语，在移民较多的加利福尼亚州，这一数字达到44%。

研究还显示，约有44%的二代移民，即在美国出生的移民子女仍保持了其父母的母语，这意味着相当多的移民到达美国后仍保留了其原本的文化。

## 俄拟在千岛群岛筹建海军基地

据新华社莫斯科10月26日电 俄罗斯联邦委员会国防和安全委员会第一副主席克林采维奇26日说，俄罗斯正在落实有关在千岛群岛设立海军基地的决定。

俄媒体援引克林采维奇的话报道说，俄罗斯已决定在千岛群岛设立海军基地，目前正对筹备问题进行研究，近期将启动基地建设计划，恢复千岛群岛机场网络的工作与设立海军基地的工作将会同时并举。

俄国防部长绍伊古2月曾表示，年内将在千岛群岛部署师级部队。随后，他在访日期间指出，部署军队旨在保卫俄罗斯领土，而不针对任何一方。

## 美军三个航母打击群 同时部署东亚

据新华社电 美国海军宣布，“西奥多·罗斯福”号和“尼米兹”号两个航空母舰打击群分别于23日和25日抵达西太平洋海域。加上部署在日本的“罗纳德·里根”号，美国罕见地在同一区域同时部署三个航母打击群。

美国海军本周在月份新闻公告中说，“尼米兹”号航母打击群从中东地区前往亚洲，之前三个月在中东参加打击极端组织“伊斯兰国”的军事行动。“罗斯福”号航母打击群则是本月初从加利福尼亚州圣迭戈港出发，最终目的地是中东。

新闻公告说，这两个航母打击群已抵达美军第七舰队活动海域。不过美军没有透露具体地点。

“这一举动确实释放了重要信号”，防务分析师、美国科学家联合会高级研究员亚当·芒特说。在他看来，一旦航母进入某一区域，意味着这是一项重要军事策划，美国的对手会从中学到某种信息。“在同一地区部署三艘航母确实罕见，美国海军得以在总统出访前摆出一种居高临下的姿态。”

## 全国工商联直属商会 十二大代表、十二届执委人选公示公告

按照《关于征求对全国工商联直属商会会长人选提名为十二大代表、十二届执委人选意见并公示的函》(全联行函〔2017〕200号)要求，经省工商联党组研究并报省委统战部，同意提名全国工商联纸业商会会长人选李建华、全国工商联厨具业商会会长人选焦建华、全国工商联石油业商会会长人选王有德为十二大代表，十二届执委人选。现将人选有关情况予以公示。

**李建华**，1951年4月生，中共，全国工商联纸业商会会长人选，华泰集团有限公司董事局主席；  
**焦建华**，1956年11月生，全国工商联厨具业商会会长人选，青岛福兴华厨业有限公司董事长；  
**王有德**，1963年1月生，中共，全国工商联石油业商会会长人选，山东恒源石油化工有限公司党委书记、董事长、总经理。

如对上述人选有不同意见，或发现人选有违反组织人事纪律的行为，请在公示期内向省工商联反映(信函以当地邮戳时间为准)。反映问题要实事求是，电话和信函应告知真实姓名。  
公示期限：2017年10月26日—11月1日(不含公休日)  
访问时间：上午8：30—12：00  
下午1：00—5：00  
通信地址：济南市纬二路51号山东商会大厦1830室省工商联业务处  
邮编：250001  
举报电话：0531—86097114

山东省工商联  
2017年10月25日

## 中国银行股份有限公司 青岛市分行资产处置公告

中国银行股份有限公司青岛市分行受兴业国际信托有限公司委托拟对青岛三特电器集团有限公司、青岛海合鑫工贸有限公司、青岛佳创贸易有限公司、青岛鑫洋工艺品有限公司、青岛海边人酒店管理有限公司5户债权资产包进行公开处置。截至2017年8月28日，该资产包债权本息合计为人民币90,776,787.60元。该资产包中的债务人主要分布在青岛市。该资产包的交易对象为法人、自然人、其他组织，但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作

人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及参与不良债权转让的资产公司工作人员，国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产包。资产包中每户债权的详细信息请致电咨询。

公告有效期：15天。  
受理征询或异议有效期：15天。如对本次处置有任何疑问或异议请与中行青岛市分

行联系。  
联系人：钟先生  
联系电话：0532—81859551  
电子邮箱：fwzt.qd@mail.notes.bank-of-china.com  
中行青岛市分行地址：青岛市香港中路59号  
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话：0532—81859186  
中国银行股份有限公司青岛市分行  
2017年10月27日